
A kúp 
sú
sából szerkesztett gömb a kúpból gömbi 
zikket vág ki, melynek köbtartalma fele a kúp köbtartalmának;

így tehát

(1)

2R2πm1

3
=

r2πm

6
,

ha R a gömb sugara, s m1 a gömbi 
zikkhez tartozó szelet magassága; de

(2) m1 = R −R cosα,

ha α szöget zár be a kúp oldalvonala a magassággal; s minthogy

cosα =
m

√

m2 + r2
=

24

25
,

azért

m1 =
R

25
,

mit (1)-be téve:

R3π

3, 25
=

r2πm

6

s így a gömb köbtartalma:

4R3π

3
=

25r2πm

3
= 25 · 49 · 8 · π = 9800π 
m

3.

(Rehberger Zoltán.)
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